OMETHICXN T2 EBLHELE

ERAOREEELEN By T&F] 0KkE), BMETESE D50 (TLd
B TELLTHRN TeHd) O3k LOBEZRFNTI D, EFEREOEE
REDS L [BREBBOEBRESA] 2EBEH L LE2X302BERYEAIT 21T 2 12,
ZTOFPTHERBEROD bbb D D% FRL-8-3IZRT,

BETHE 1023 h OXPRICLIZIFEERDoOIX, KB, HEE - (78
I, BEOEBRE, BiTHAOREDC 4BEOMBETH Thoz, 2hbOMETEIAE &
DB EBOTVBREHEDOFN (L) LBoTnaEIVL, BEIEOCERBRRES
RBEPoT, €T, EELRHRE., BEBE - XM I78H, BEOEHRE. HITH0D
BMEZFOMETHZ L TCVIDEZREZBIZ (D5 LBoTWEREDEFR, Tk
W] EBEoTWBAELY S, BENREENRDDIERLUTWVWERZENREINTE,

F4-8-3 METHICHTIERLAEZRE

BF "F EPR -KEER
DRV | EBLTH |EDB [EDRY [ EHLTL (LD
.8 ] 3.26(0.73 |3.43(0.76 | 3.69(0.62 |3.23(0.81) |3.28(1.02) [3.37(0.81) {F(1,571)=4.05%(&¥5H3)
BEERE IR [3.13(0.84 |3.34(0.67 [3.39(0.69 [2.82(1.00) [3.02(0.82) |3.33(0.81) [F(1,570)=7.43%x(&5BH)
BERZ  |3.13(0.81 [3.26(0.67 |3.47(0.68 |3.01(0.92) |3.31(0.86) |3.30(0.81) |F(2,564)=6.904+(& 5%)
MEBREE  |3.01(0.77 |3.28(0.66 |3.39(0.74 |2.94(0.84) |3.08(0.74) |3.32(0.84) |F(1,562)=5.28%+(&LB7%3)

*p<0. 05, **p<0. 01

FOE METHBLEEEREL OBE

ORMBEITHORGEROFELBEBIE

EBRECHEBHELEN ((BF) (£F) o2k#), MEFBOELR (I35 T2
VW D2K¥EE) LOBERZKRFTAIED., AFRBEOBEREOCS L [BEHEEBEOCEKR
EBR] 2 RBEEL LI2X202BR/ABAMEITo, TORTHERBROD LD
NlbDOERL--ULIRT, '

METHOERBROFEICOVWTOEHRICIZIEEZED D » FRBETHIX. BHLEE
WM FSv 7 Thole, RBLEW - FI v TOBRBRBBEVEDER, HAE IV LEHMAE
BEOEBREBABENP ST, o T, BHARPEY - FJ v 7ORBRBRVE DT,
HDIELVLEZOFRIHTIEBEEZ LD TR LRI TWA I ERRENE,

#4-9-1 METHOEREROFE L BB HE

BT ZF EPHR-EEAER
73 oY) 2 H3
BH 3.38(0.73) |3.30(0.65) |3.45(0.81) {3.15(0.80) |F(1,578)=4.55%({&%k)
K 3.38(0.72) [2.97(0.37) |3.43(0.81) |2.42(1.01) |F(1,579)=7.95%*({&8R)

¥p<0. 05, #*¥p<0. 01
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OFBEITHICHT 2 ER L BEEE
BRECEBEELEN (TBF &7 02k%), BETHD TWidaE] (Movyg
TELELTHRY] TWiIFRWV) D3Kk%E) LoBEEZRHETIZD. EERIBFOBER
EnS55 TEBEBEORBRERR] 2B ER L LE2X3O2BERSES T EIT > .
FTOHRTEERBROD DI D% F4L4-9-2IZ5RT,

RIETEIO TWIRE) OEPHRILIDPEBRER Do 120IX, BBESHER. BH., 217,
BEOEHRTE., EEOCBIRE. HITAOBRED 6 BEOMETH Tho, “hbdo
FBTEEZ Tty LBoThnaEDEFRN Ny LESTWEHE LY VEBEED
FEREBRBEPoT, T, THOOBMEBETEAVIT RN THELESTHS
EOHFB, BLHORRICHTIBEERPAELR - TVBLERETWS Z EBRESNTE,

2B, BEC-OWTRREEARZ LR,

#4-9-2 METEICHTARE L BmEgE

BF =T EHR-ZEEH

AL EB5TH [V IR [ EBHTH [T
e/ 3.26(0.72 |3.64(0.75 | 3.53(0.61 |3.45(0.83) |3.32(0.83) {3.40(0.75) |F(2,578)=4.66%(35 E f£fH)
BE B [3.15(0.65 |3.13(0.65 |3.40(D.72 |3.44(0.95) |2.89(1.05) |3.43(0,80) |F(2,577)=3.58%(\ T 72 &)
B 3.30(0.65 | 3.08(0.47 {3.38(0.73 }3.21(0.69) [2.78(0.94) |3.44(0.80) |F(2,577)=4.41%(\ i} 4 X)
217 3.09(0.45 |3.30(0.64 | 3.43(0.76 |3.60(0.62) |3.03(0.90) |3.44(0.81) |F(2,574)=3.12+(\ ¥ 72 )
BEX  |3.17(0.68 | 3.41(0.64 | 3.46(0.75 | 3.28(0.93) [3.35(0.71) {3.48(0.80) |F(2,574)=4.91%+(\ iF72)
BB 3.06(0.63 |3.27(0.65 |3.49(0.72 | 3.46(1.06) |3.300.77) |3.43(0.81) F(2,572)=3.08%( T2 &)
PEFRE  |3.04(0.45 {2.96(0.50 |3.44(0.74 |3,23(0.87) |3.15(0.85) |3.45(0.80) |F(2,572)=6.62%%( \}72X)

#p<0. 05, #**p<0.01

ORIETEICH T2 L BERE

ERECEBEELEN (IBF) I&F) o2k%E), BEFTHZ (D50 (&
RV TELLTHRN] T3] O3k#E) LOBMEZRNT IO, EFERIEOHEE
REDS L [BREEEOCEBRRESR] 2 BERE L2 X3O2ERSEOT 2T - 7.
ZOPTHBERBROLB LN b D% FL-9-3IZRT,

METEZ (L0250 OEBRICLIPIABRER Do DOIX, BEEHFR, BH, R1T.
BEEOEMRE., EEOCEHRE., HTA0RED 6 BEEOMBETH Chok, ZhdD
FETEE (L5 LEoTWEREOER, T2y LE-TWAEIY HEEE
BOEBREBARE NS,

W-oT, KELFBBESHE, B4, B17. BEOEMLE, EEOEMRE. #1175
DHREZLTWDIDERIERIZ TLH3)] LERSTWBEDER, bRy LBoT
WBELVL, BOORE~OHBEERHSLBUTWA I EBRENE,

_48_




#4-9-3 FEITBICHTAER LB E

BF ¥ EHR -REMEAR

EHRY [ ELLTHL DD LD [ EBLTH (EDB
BEBEX [3.22(0.70 | 3.22(0.52 |3.46(0.75 {3.10(0.97) [2.98(0.86) |3.48(0.78) |F(2,577)=9.63+x(L8 57D%)
B 3.04(0.60 | 3.38(0.69 {3.44(0.73 |2.97(1.14) |3.29(0.89) [3.44(0.79) |F(2,576)=5.77%+(&DBH>)
217 3.23(D.64 [3.18(0.56 |3.44(0.75 | 3.40(0.92) |3.10(0.92) |3.45(0.80) [F(2,570)=5.03%%(& ¥ BHh3)
AR [3.16(0.69 |3.24(0.69 [3.56(0.69 [3.16(0.86) |3.31(0.82) |3.50(0.79) |F(2,571)=11.794x(L®BH>
Effx  [3.10(0.66 |3.21(0.61 |3.53(0.71 |3.10(1.07) [3.19(0.78) |3.47(0.80) [F(2,570)=9.83%#(>% 5h>)
MEBRE  |3.09(0.61 |3.15(0.66 |3.47(0.73 |3.08(0.89) |3.25(0.82) |3.47(0.80) |F(2,569)=8.17##(k% 5%
#p<0. 05, *¥p<0. 01 |

F10E FETBLECHEERORS L OEE

OHETHOEEROFRLEBECHFERDO R X
BREOCHOHFERORIEHR (IBF) k7] 02Kk¥E), BETHOEER (Th
B Tipny o2k LoEEEZRHNTSED, TBEHEERORSREER] 2HEBE
BE LE2X202BERDBONETok. TOFTHERBROLOLRT- b DEFKL-10-
e _
METBOECROFECOVWTOEHRICLIFTEEDH - HHETHIZ. BH, B
B, BLUEW - - FZ7 v/ Thole, BAPLRB., B - FI7 v JORBRHHEDHR,
BRWEINLEOCEEDREREBERE LMo, o T, BHRIBE, - FI v
TOBRBRBRHHEOFN, RVWEIVLVEFBHFOFERORIZBLTNARZ LENRE
iz,

#F4-10-1 ﬁ%ﬁ@wiﬁﬁwﬁﬁkgaﬁﬁﬁwﬁé

BF F EPR-REHER
2 05 2 b5
B 2.31(.86) [2.51(0.90) |2.28(0.88) {2.62(0.88) |F(1,576)=T.14*+(fx5R)
bl 2.310.86) |3.01(0.81) |2.31(0.88) [3.25(1.30) |F(1,577)=6.24%({&8R)
By 2.32(0.86) [3.20(0.55) {2.30(0.87) |3.67(1.64) {F(1,577)=15.56%*({&Bk)

*p<0. 05, **¥p<0. 01

OMBEfTEICHT2ERBRLECTFEROR X

BRECHOEHFERO I LR (TBF) T&F) o2kHE), MBETEDO NNTRE]
(T TELBLTHRYY TWiFRW] D3k#EE) LoBEEZRHTEED, THOEE
BORESREBA] 2EBEE L L2 X3D2BERSB O 2ITol,. TDORTEHEERE
BRObbbhiedbDEFRL-10-2ITRT,
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REITBO TWTRE] OFPRICLIFEERD > 20X, ERFER, AEEHE,
BH, BE, BY- Foy 7/, EEOEDRE, BTA0RED TBEORETEI TH-
oo ZTUNHLORBETHE W] LBoTHNBEDEFS TNiFR W EBRoTHWAELYD
%éaﬁﬁ@wtéﬁﬁﬁﬁﬁ%#otoﬁof‘:h%mﬁ%ﬁﬁ%mﬁ&w&mﬁo
TRVWEOFR, BOEBFOBERORESEFBRLTVNDZ EAREIE,

#£4-10-2 FHETHICHTIERLEACHEERORS

BF ¥ . EBR-ZEEA
A3 ELHETH [WTRE [ EH5HTh Wiy
me P |2.49(0.95) |2.79(0.64 |2.27(0.86 |2.77(0.99 2.63(0.97 {2,25(0.86) |F(2,574)=9.08%#(\ \i372&)
HESEE [2.77(1.60) |2.64(0.65 |2.30(0.86 |2.20(1.31 {2.98(1.10 |2.29(0.87) |F(2,574)=4.56%(\ i} /2 &)

B 2.60(0.89) [2.74(0.61 {2.31(0.87 }1.94(1.00 {3.74(0.85 |2.27(0.85) |F(2,575)=13.50%%(\ i} /2 &)
i) 2.67(0.74) |2.95(0.68 }2.30(0.87 |2.50(1.15 [ 3.58(0.95 |2.30(0.87) [F(2,574)=7.96%x(\ {}7/2X)
-] 2.68(0.77) 12.96(0.42 |2.27(0.88 |2.67(1.32 |3.00(1.00 |2.29(0.86) |F(2,575)=8.99%(\ [} /2 X)

BHEZ  |2.55(0.84) {2.52(0.76 |2.25(0.89 |2.36(1.22 |2.57(0.94 |2.28(0.85) |F(2,570)=4.38+(\\ i} #2 )
¥EFREE  [2.68(0.94) |2.71(0.72 {2.30(0.86 [2.28(1.09 |2.64(0.84 |2.28(0.88) |F(2,570)=4.40%(\ 72 &)
*p<0. 05, #kp<0. 01

CRBITHICHN T 2EB L HOFERORE :
ERAEOBOCHFEROLRISLEMN (IBF) Tk¥) ook#E), METHEZ (LD 50
(FreDd20 TEBLTHLRV] T2H3] M3KE) LnPELZ2RNTE-D., THEE

ERORSREBA] 2 HBERKE LE2XIO2ERSEOW 2iFol. FOBTHEER

BREOLLDLNELDOERL10-3 1R T,

MEITHE (L0250 OEPRICLIFEERDoLDIX, BEESFER, BAi, 2B,
BIT. Y - Fov 7, BEOBHRE, EEOEBXE., HITAO0RED SBEOME
T Thole, TNHOMBETEZ DRV LBoTWBEDEFR, TLbd] LB
STWSELV VHECHFERDORAREFGRABEN -, - T, XKELAHEBHEGE.
BH, BB, 17, FW - FF70 7 BEOBRHZE,. BEEOEXE., BETA0BRES:
LTWEDERERIC TR0 LBoTWAREDEFR, 3] LERo-TWEEL
Do, BLAOEBEOHFERORIZEETCWAZ ERRENT,
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»ﬁ%W% MBETECRTIEBLEOHFERORE

B+ xF EHR-REER

LDV (FBEBTH |EDB EDR (EBLETH DD
BESEIE |2.56(0.90 {2.52(0.73 {2.23(0.87 |2.39(0.86 {2.88(1.02) |2.26(0.86) |F(2,.575)=8.51%*(L ¥ BH)
BH 2.63(0.88 | 2.46(0.76 {2.28(0.87 {2.79(1.09 |2.80(0.89) |2.27(0.87) |F(2,574)=6.36%+(& 3 5H>)
b4 2.55(0.81 | 2.65(0.71 {2.27(0.89 |2.64(1.21 2.59(0.98) |2.29(0.87) |F(2,574)=4.01%(23 5%
BT 2.67(0.77 |2.56(0.92 |2.23(0.85 |2.93(0.89 |2.69(0.97) |2.26(0.87) |F(2,570)=8.68%%(2355%)
= 2.78(0.86 | 2.83(0.69 |2.26(0.86 |2.88(1.18 |2.63(0.88) [2.28(0.87) |F(2,574)=9.06%x(2 52
;BT 12.53(0.92 {2.42(0.70 | 2.21(0.88 | 2.53(0.93 | 2.38(0.95) 12.26(0.86) | F(2,569)=5.26%x(23 5 73)
EHEA  |2.49(0.94 |2.45(0.70 | 2.28(0.88 |2.56(1.13 [2.67(0.95) |2.26(0.86) |F(2,568)=4.81%%(kb %)
fEE [2.71(0.83 |2.51(0.76 |2.26(0.88 |3.02(0.90 [2.56(0.83) |2.24(0.88) |F(2,567)=11.68%x(& 35 %)
F11H RETES L BHRERE TRE - eBE-XE - Arettl] L oBE

OMBEITHOEFEROFEL BRBEE [RE - HAKE-XK - Al
ERAOEBEE - [HRE - HAEE-XE - FtE] 43 (TBF) T&F) 02K#E),
METSHOEERR (53] TRV 02KE) LOBEEZRHET 2D, BRBEREE
DL [RE - REWE-XE - FEE] REGRERBER L LE2X202BR GBS

BiTofc. TOPFTHERERDOD bR b D ERL-11-1IZFT,

RETHOEAROFEC SOV TOIPHREIZIEEEZDO D - ZHIETHIZ, BEEL
BEIVEALAThoTz, BEEFEPRLDEBRBHIEOFN, RVHEI YV H HTREE
T g - HAHE-XE - AiEk] REBRABE,P oz, #-oT, BEEGESELROD
BREBRHDZEOEN, Z0EIVS, BEEFCBVWTCHSEFORRLBEERELOR
BHVWELREL, BHORBAS L TED TR TEIERBEIRRTHDZ L
PR ENT,

F4-11-1 BEFHOEAROTEL [BE - SoME-XE - Hiik]

BF xF EPR-REHES
2V Hd R0 »Hd
BEsEER |3.19(0.68) |2.92(0.67) |3.23(0.64) }3.07(0,48) |F(1,587)=4.82+({&xBR)
% 7. 3.18(0.70) [3.02(0.60) |3.25(0.64) |3.01(0.47) |F(1,586)=6.90+*({K%R)

#p<0. 05, *¥p<0. 01

QOMEITEICH T 2ERE BTREE B4 - KoMeE-E - it

ERAEDOBTREE TRE - HEBE-XE - FEt] &3 (I5F) ThF] D2KE),
BETESO TwWidhRE) (T TELBTHERV] TWitkw) o3Kk%E) LoBERRKR
HE5e), HRBEATEDOS L [ - HABE-XE - FESERE] BA2EE
B LE2X3D2BRABAT&1ToT. TOFCHEFEREROL DR EbDERL-11-
AT,
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